

安徽保监局9月罚单出炉 富德、幸福人寿上榜

日前,中国保险监督管理委员会安徽监管局(以下简称安徽保监局)连续开出11张罚单,记者对所开出的罚单进行梳理发现,因“虚列费用”而遭受处罚的案例较多,累计达5单。被处罚金融机构涉及幸福人寿安庆中支、富德生命人寿六安中支、富德生命人寿安徽分公司、幸福人寿安徽省分公司。

□朱新水

“虚列费用”受罚较多

据网站公开信息显示,幸福人寿安庆中支存在虚列费用的行为;富德生命人寿六安中支存在虚列费用、保险销售从业人员档案不规范等行为;富德生命人寿安徽分公司存在客户信息不真实、虚列费用等行为;幸福人寿安徽省分公司存在客户信息不真实、虚列费用等行为。

另外,民生人寿六安中支存在保险销售从业人员档案不规范的问题;人保财险巢湖市分公司营业部存在部分农险承保理赔档案不真实的问题;方正公估安徽分公司未按规定使用银行账户收取保险公估业务报酬、编制虚假报告

报表等行为;民生人寿安徽分公司存在拒不依法履行保险合同约定的赔偿或者给付保险金义务的行为;安徽国泰保险代理存在聘任不具有任职资格人员的行为。

遵循“单位罚+个人罚”双罚模式

在本次安徽保监局开出的罚单中,安徽保监局除了详细阐述涉事金融机构的违法行为外,对涉事机构单位负责人的监管缺位也有详尽披露。

记者对11张罚单进行梳理后发现,几乎全部11张罚单都是遵循“单位罚+个人罚”的双罚模式。单位罚款中受处罚较重的是富德生命人寿安徽分公司和幸福人寿安徽省分公司,罚款数额分别是50万元和48万元。个人罚款中处罚数额较高的是富德生命人寿安徽分公司时任总经理阎济东,罚款数额为10万元。

强化银行保险业监管

窥一斑而知全豹。8月29日,中国银保监会召开银

行保险监管工作电视电话会议,就强化金融风险防控、增强服务实体经济质效等工作任务提出要求。会议指出要坚定不移加强党的全面领导,着力提升金融服务实体经济质效,全力以赴打好防范化解金融风险攻坚战。要进一步扎实推进金融风险防控工作,深入研究保险业防范化解金融风险攻坚战行动方案,深化市场乱象整治工作。

作为全球第二大保险市场,如何保持保险行业健康良性发展,成为金融监管新的出发点。无论如何,强化保险市场的法制化程度,提升保险市场规范化经营水平,都是今后理应持续努力的方向。

整饬市场乱象需要壮士扼腕的决心和魄力。

继众所周知的银监会和保监会合并后,各级保险监管部门继续保持着严打高压态势。与此同时,配合进行具体的行政处罚措施,如严格执行双罚制,加强对高管人员的处罚,综合采取限制业务范围、责令停止接受新业务、吊销业务许可证、撤销任职资格、禁止进入保险业等多种处罚措施,切实提高违法违规成本等。

美元汇率持续走强 对留学影响几何?

近期,美元汇率持续走强,截至9月25日,人民币兑美元中间价报6.8440,较上一交易日调降83点。记者通过调查走访发现,留学国家的选择受美元汇率变动的影响较小。但是,对于下半年计划到国外去旅游、购物、留学等的人来说,现在换点美元还是很有必要。从目前的趋势看,人民币汇率短期内还会有下行空间,早点换汇,就能够锁定支出成本,还是很有必要的。

□朱新水

6个月差了两万块

安徽格莱宝教育咨询有限公司总经理赵静告诉记者,按照市场价计算,美国公立高中(三年制)的学费加生活费大约在18至30万人民币每年,如果选择到美国念大学,费用则会达到30万以上每年,学校越好学费越贵。

如果准备送一个孩子去美国读公立高中(三年制),年初和当下所要付出的教育成本相差多大呢?

若按照中间价25万元来计算,汇率折算后约为36000美元。36000美元按照9月25日美元兑换成人民币汇率来计算的话,折合人民币为246384元。而如果按照今年3月30日的汇率进行计算的话,折合人民币为225821元。

短短6个月,受汇率影响,相差可有足足的2万多块钱呢!

留学选择受汇率影响有限

今年23岁的马鞍山人杨同学毕业于合肥师范学院,准备到美国进行研究生进修。他向记者透露,家里给他准备了五六十万元的留学费用。

当记者问及会不会受汇率影响而考虑其他国家时,杨同学表现出无所谓的态度。“反正都是要去读的,不会太考虑学费的问题。”杨同学的父母同样表达了类似的观点,“既然决定送小孩出去读书,肯定就不会太在乎这个学费多少啦!”

赵静透露,目前申请学员中70%是目标明确的,知道自己想要选择哪个国家。“因为申请之前都是做了一些功课的,有的是亲戚熟人在国外。基本上,未来考虑移民,或者喜欢安静一点环境,会选择加拿大;不考虑移民,注重环境舒适,并且预算会略微低于北美的,会选择德国、西班牙、法国;希望节约时间、尽快毕业回国工作的,研究生会选择英国的硕士,因为是一年的课程”。

赵静表示,近年来申请去美国的学生数量的确有所降低,转向加拿大等国。小语种国家也有所增加,如西班牙、德国、巴西、日本等。但是美元汇率持续上升并不是不去美国的主要原因,国家之间关系的变化以及海外安全信息的报道会影响家长对留学国家的选择。

安徽省福利彩票发行中心

安徽福彩 快3

50000 万元

大派奖再度来袭

派奖时间: 9月19日起, 最高返奖达 **74%**

第一阶段

从9月19日起, 对二同号单选投注玩法开展2000万元派奖, 若该阶段最后一个派奖日派奖金额不足, 则从调节基金增加派奖奖金, 派奖至当日最后一期。

第二阶段

当第一阶段2000万元派奖完毕, 次日起, 即对快3所有投注玩法进行3000万元派奖, 若最后一个派奖日派奖金额不足, 则从调节基金增加派奖奖金, 派奖至当日最后一期。

活动最终解释权归安徽省福利彩票发行中心所有



安徽福彩
官方微信